



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ CLUJ

PRIMĂRIA COMUNEI UNGURAS	
REGISTRATURA	
Nr. 229 F	Din 21.06.2022
NR. CARTE	Data

Cluj-Napoca, Str. Fagului, nr. 17

Nr. 3974/21.06.2022

Către: Primăriile din județul Cluj

Ref: HG nr. 782/2022 - Ajutor de minimis pentru cultura de cartof de consum
HG nr. 798/2022 - Ajutor de minimis pentru producția de struguri de masă

Stimată doamnă/Stimate domnule Primar,

Prin prezenta vă rugăm să ne sprijiniți în acțiunea de informare a potențialilor beneficiari ai Ajutoarelor de minimis din agricultură că au fost publicate în Monitorul Oficial (nr.601 și nr. 595) cele două Hotărâri de Guvern mai-sus menționate - privind aprobarea ajutoarelor de minimis pentru anul 2022, pentru susținerea producția de cartofi de consum și, respectiv, struguri de masă.

Cererile de înscriere trebuie depuse de potențialii beneficiari la DAJ până pe 15 iulie (inclusiv). Acestea pot fi transmise la DAJ Cluj și prin mijloace electronice/ poștă/curier, cu condiția ca toate documentele să fie semnate și datate, iar documentele transmise în copie să fie certificate "Conform cu originalul" de către solicitanți.

La Cerere se vor anexa următoarele documente:

- a) copie a B.I./C.I. al/a solicitantului sau al/a reprezentantului legal dacă cererea este depusă prin reprezentant legal/ împuternicit;
- b) copie a atestatului de producător (în cazul persoanelor fizice), valabil până la 31 decembrie 2022;
- c) împuternicire/procură notarială și o copie a B.I./C.I. al/a unui reprezentant, după caz;
- d) copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului/Registru național al asociațiilor și fundațiilor sau a actului în baza căruia solicitantul își desfășoară activitatea;
- e) dovadă cont activ bancă/trezorerie;
- f) adeverință, în original, din Registrul agricol, care atestă suprafața de teren cultivată în anul 2022 cu cartofi de consum/respectiv cu plantații se struguri de masă (după caz);
- g) declarații pe propria răspundere, conform modelelor prevăzute în Anexele la cele două H.G.

Solicitanții vor trebui să dovedească că dețin în anul 2022 minim 0,30 ha cartof pentru consum, iar în cazul strugurilor de masă, solicitanții sunt eligibili dacă dețin între 1.000 mp și 10 ha.

Pentru a primi ajutorul de minimis, solicitanții vor trebui să dovedească prin depunerea la DAJ a unor documente justificative (bon fiscal/factură/file din Carnetul de comercializare) faptul că au comercializat până pe data de 29.11.2022 (inclusiv) o cantitate de minim 6 to/ha în cazul cartofilor pentru consum (dintr-o producție minimă de 15 to/ha), respectiv tot 6 to/ha la producția de struguri de masă (care reprezintă și producția minimă ce trebuie obținută la această cultură).

De asemenea, solicitanții ajutorului de minimis pentru susținerea producției de struguri de masă vor trebui să depună și Registrul de evidență a tratamentelor cu produse de protecție a plantelor, completat la zi și avizat de Oficiul Fitosanitar Județean Cluj, până cel târziu pe data de 21.11.2022.

Ajutorul de minimis este în cuantum de 200 euro/ha pentru cartofii de consum, respectiv 1.200 euro/ha la strugurii de masă, și se acordă proporțional cu suprafața cultivată determinată la controlul la fața locului.

Persoanele de contact pentru informații suplimentare: ing. Roșca Marcela - pentru producția de cartofi de consum și ing. Gădălean Elena - pentru producția de struguri de masă, tel. 0264-591752.

Cu stimă,

Ing. Paul Rareș UIFĂLEAN
Director executiv D.A.J. Cluj



Întocmit,
Ing. Hicea Niculina-Silvia
Tel: 0743-085106

[Handwritten signature]